

यातायात जानकारी

Licking Heights हाम्रो अभिभावक एप, राइड 360 को किक अफको घोषणा गर्न पाउँदा खुसी छ। अभिभावक र अभिभावकहरूले रुटिङ जानकारी मात्र हेर्न सक्दैनन्, तर अब तिनीहरूको बस स्टपहरूबाट बस आधा माइल भित्र हुँदा अलर्टहरू प्राप्त गर्न सक्छन्।

तपाईंले APP पहुँच गर्न सक्नु अघि तपाईंसँग तलको जानकारी हुनुपर्दछ। कृपया आफ्नो विद्यार्थीको जानकारीको लागि PowerSchool मा लग इन गर्नुहोस् वा तिनीहरूको विशेष विद्यालयमा कल गर्नुहोस्।

<https://lhsd.powerschool.com/public/home.html>

विद्यार्थीको ५-अङ्कको विद्यालय ID

विद्यालय पढ्छन्

Traversa सवारी 360 मोबाइल अनुप्रयोग गाइड

Traversa Ride 360 मोबाइल एप मार्फत विद्यार्थी मार्ग जानकारी पहुँच गर्न, निम्न गर्नुहोस्:

Google Play Store वा iTunes बाट "Traversa Ride 360" डाउनलोड गर्नुहोस्।

स्थापना पूरा भएपछि, मोबाइल एप खोल्नुहोस्।  
जब तपाईं तपाईंको स्कूल जिल्ला फेला पार्न भनिन्छ,  
लिकिंग हाइट्स खोज्नुहोस्।  
एक पटक लिकिंग हाइट्स चयन गरिसकेपछि, तपाईंलाई  
लगइन पृष्ठको साथ प्रस्तुत गरिनेछ।  
दर्ता गर्न, आफ्नो इमेल ठेगाना प्रविष्ट गर्नुहोस्, आफ्नो  
पासवर्ड र नाम सहित।  
दर्ता गरेपछि, तपाईंले इमेल पुष्टिकरण प्राप्त गर्नुहुनेछ।  
प्रदान गरिएको लिङ्कले तपाईंलाई Ride 360 वेबसाइट  
मार्फत आफ्नो दर्ता पुष्टि गर्न आवश्यक हुनेछ।  
लगइन गर्नुहोस्, र त्यसपछि My Students मा गएर +  
बटन छनोट गरेर आफ्नो बच्चालाई थप्नुहोस्। यसले  
विद्यार्थी खोज्ने स्क्रिन प्रस्तुत गर्नेछ।  
आफ्नो बच्चा खोज्नुको लागि आफ्नो जिल्ला द्वारा प्रदान  
गरिएको अद्वितीय जानकारी प्रविष्ट गर्नुहोस्। तपाईंका  
सबै विद्यार्थीहरू फेला पार्न जारी राख्न यो चरण  
दोहोर्याउनुहोस्।  
जब सबै बालबालिका थपिन्छन्, तब तपाईं तपाईंको  
प्रत्येक बालबालिकाको लागि यातायात जानकारी हेर्न  
सक्नुहुन्छ।  
यदि तपाईं अर्को व्यक्तिसँग विद्यार्थी लिङ्क साझा गर्न  
चाहनुहुन्छ भने, My Students मा जानुहोस् र या त

एन्ड्रोइडको लागि लामो प्रेस गर्नुहोस्, वा iOS को लागि बायाँ स्वाइप गर्नुहोस्।

कुन विद्यार्थीहरू साझेदारी गर्ने छनौट गर्नुहोस्, त्यसपछि तपाईंले साझेदारी गर्न चाहनुभएको व्यक्तिको इमेल ठेगाना प्रविष्ट गर्नुहोस्। त्यो व्यक्तिले कन्फर्मेसन इमेल प्राप्त गर्नेछ, जसले विद्यार्थीलाई त्यस प्रयोगकर्तासँग स्वतः लिङ्क गर्नेछ। यदि तिनीहरूले पहिले नै त्यसो गरेका छैनन् भने तिनीहरूले Ride 360 सँग दर्ता गर्न आवश्यक हुनेछ।